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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Meryem Tülin Yumlu İzmir BayraklTda bulunan
konteyner kentte kalıyordum. Engelli ve engelli olmayan yalnız yaşayan kişilere bir yazı
verdiler. Maraş depreminden gelecekler olduğundan dolayı 1 hafta içinde boşaltın yoksa çevik
kuvvet zoruyla çıkarılacağımız söylendi. Biz orada 75 haneyiz bunlardan 50 hanesi evi olmayan
kiracıyken depremden etkilenenler 1 haftanın sonunda kapıma geldiler. Valilikten
görevlendirilen yönetimden Serhat bey, Milli Eğitim İlçe Müdürü Şuayip Üner vardı. Serhat
bey bağırarak sert bir üslupla çantamı alıp çıkmamı istedi. Yönetimden dilek hammda 2 bayan
göndermiş ve polis eşliğinde eşyalarımı onlar topladı elimi sürdürmediler. Özel eşyalarımı
yabancı insanlar toplayarak kamyona attılar. Serhat bey de "Sen depremzede değilsin." dedi
bağırarak. "Dürüst ol." dedi sonra güldü alay etti. Ben o kadar insanın içinde aşağıladım. Evde
olmayan çalışan kişilerinde kapı kilitlerini kırarak içeri girdiler. İnsan ve kadın haklarına aykırı
olduğunu düşünüyorum ben kapıya çıkıp basınla konuşmaya başladım. Derdimi anlattım
sonrasında diğer birkaç kişiye 2 gün daha müddet verdiler. Biz 6 kişi kapıda kaldık soğukta
akşama kadar basında yanımızdaydı. Sonrasında Tunç Soyer Başkan ve Serdar Sandal başkan
bize kalacak yer ayarladı. Bizler evi olmayan dürüstçe durumumuzu anlatan kişileriz ancak şu
an orada 2 evi olup kira alan kişiler bile barınıyor. Bize ayrımcılık yapıldı şu an orada benim
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gibi mağdur olan arkadaşlarımda çıkarılacak. Ayrımcılık, psikolojik şiddet, hakaret yüksek
sesle toplumda bağırılması onur kırıcı hareketlere maruz kaldık. Haklarımızı geri istiyoruz.
Konteynerimi ve eşyalarımı geri istiyorum. AF AD ve yönetim bu davranışların hesabını
vermeli." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?
2) Meryem Tülin Yumlu isimli yurttaşın izmir'de Valilik personelleri tarafından
konteynerinden çıkartıldığı iddiası doğru mudur?
3) Meryem Tülin Yumlu isimli yurttaşın eşyalarının Valilik personelleri tarafından alındığı
iddiası doğru mudur?

4) Meryem Tülin Yumlu isimli yurttaşın hakarete ve psikolojik şiddete maruz kaldığı
iddiası doğru mudur?

5) izmir Bayrakh'da bulunan konteyner kentten çıkartılan kişi sayısı kaçtır?


